

ЦКП на второй общегородской ассамблее «Красноярск. Технологии будущего».

24-25 апреля в МВДЦ «Сибирь» состоялась вторая общегородская ассамблея «Красноярск. Технологии будущего».

В рамках выставки инновационных проектов и научно-технических разработок Центр коллективного пользования СФУ представил стенд с рекламно-информационными материалами. Также сотрудниками отделения ионной хроматографии под руководством зав. отделением Калякиной Ольги Петровны участникам ассамблеи был продемонстрирован ионный хроматограф PIA-1000, технические возможности которого заинтересовали широкий круг потенциальных заказчиков и партнеров. Состоялись предварительные договоренности по вопросам поставки проб воды разных районов в лабораторию с целью определения ионного состава и других показателей.

27 апреля 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/553>